

不应该! 嘉兴一男子酒后讨薪竟然报假警60次

彭梁平/文

“快,把欠我的钱还给我!”嘉兴市公安局110接警指挥中心接到一位醉酒汉连续报假警。接警员多次劝阻非但没有悔改之心,反而在一小时内连续拨打110报警电话60次。

1月16日下午2点多,在新兴派出所里,看到面容几分憔悴的胡某,一副酒醉未醒的模样。“老板欠我工资到现在还没发,我就是想要报警抓他。”在胡某看来,自己只是报警想要讨薪不明白错在哪里,工资没拿到反而自己会被抓。

在胡某的手机里清楚地看到,不仅是1月14日拨打了60次记录,还有去年12月29日、12月31日等都有拨打110报警电话的记录,拨打时间都是在晚上7点至9点之间。

“为什么都在晚上报假警?”新兴所民警徐铭涛问道。“我不知道到哪里找老板,他欠了我工资

一直没有给我。”胡某每晚都有喝一斤高度白酒的习惯,案发当晚因一时气愤就喝了两斤白酒,“喝多了脑子糊涂了,以为有事可以找民警帮忙,就觉得报警就能拿到工资!”

正是因为自己的无知和酒后惹事,竟然不知不觉拨打了60次110报警电话。

不论报假警是出于何种原因,胡某的做法已经构成违法。“这么多次连续报假警,已经严重影响到公安机关正常的工作秩序。”徐铭涛说。

经过询问,胡某开始还是一个谎言加一个谎言的来狡辩,最终无法自圆其说,交代了自己酒后报假警泄私愤的违法事实。

《治安管理处罚法》规定,凡是故意谎报警情及恶意骚扰拨打110报警电话者,公安机关可以处5日以上10日以下拘留,并处以500元以下罚

款;情节较轻的,处以5日以下拘留或者500元以下罚款。对在校学生、儿童拨打110电话玩耍的,公安机关将予以训诫,并责令学校和监护人严加管教,对因玩耍影响正常报警并造成后果的,将依法追究监护人责任。

依据上述规定,胡某已被依法处以5日行政拘留。

在此,民警提醒广大市民:无效报警和假报警行为大量占用了警方有限的资源,严重干扰了警方的正常调度,有可能使真正需要帮助的群众得不到及时有效的帮助。110报警电话是维护社会治安、服务社会、保障公民生命和财产安全的重要工具,凡是无事拨打110电话取乐、恶意骚扰、谎报警情等滋扰公安机关正常秩序的行为都属于违法行为,公安机关将按照有关规定,依法给予处罚和打击。

被刑拘了才知道履行付款义务? 晚了!

2017年12月12日,平湖法院将涉嫌拒不执行判决罪的孙某移送公安机关立案侦查,公安机关依法对孙某采取了刑事拘留措施。这下,孙某彻底傻眼了。

2013年10月20日,孙某在运输公司仓库进行吊车作业时,临时请邹某等人在集装箱四角安装钢丝绳。因没有任何防护措施,也没有任何作业指导,邹某在操作过程中不慎从高处跌落摔伤,造成人体四级伤残。平湖法院开庭审理了邹某与孙某的义务帮工人受害责任纠纷一案,于2015年11月25日判决孙某赔偿邹某各项损失合计近40万元。判决生效后,邹某迟迟等不来孙某的赔偿,于2016年5月25日向平湖法院申请强制执行。

平湖法院立即向孙某发出执行通知书、财产

报告令等法律文书,要求其在指定期限内向邹某履行付款义务。但是,孙某却不予理会,未依令申报财产,也未付款给邹某。在执行过程中,执行干警查询到孙某名下有一辆汽车,便立即查封了该车。因孙某未在执行通知书指定的期限内主动履行付款义务,也不配合执行工作,平湖法院决定对该车进行评估、拍卖。没想到,孙某在得知自己汽车被查封后,担心该车会被处置,便想方设法将车隐匿起来,不肯交出。执行干警找到孙某,要求其交出车辆,配合执行工作,但孙某态度恶劣,称自己绝对不会交出汽车。

因孙某的行为已涉嫌拒不执行判决罪,平湖法院遂将孙某拒不执行一案移送公安机关立案侦查,公安机关依法对孙某采取了刑事拘留措施。

孙某被刑拘后,这才意识到问题的严重性——原本简简单单的一起民事纠纷赔偿案,因为自己隐匿财产、拒不执行,演变成了刑事案件,而自己也将背上刑事处罚。孙某追悔莫及,一改往日态度,向邹某支付了20万元赔偿款。

侥幸心理造成实际罪行,孙某有能力履行而拒不执行,情节严重,其行为已涉嫌构成拒不执行判决罪。虽然孙某在被刑拘后履行了部分款项,但是仍旧改变不了其拒不执行的事实,他终将面对刑事法律的审判和处罚。在此,我们也告诫那些有履行能力而抱有侥幸心理的被执行人,主动履行生效法律文书确定的义务,积极配合执行工作,莫要让原本简单的民事纠纷变成囚禁自己的牢笼。

游情天/文

离婚讨还彩礼 只因儿子非亲生

人们常说,做生意要以诚信为本。仔细想想,如果做生意来一个坑一个,恶名在外,门庭冷落,生意自然做不下去。比之于生意,恋爱婚姻更是人生大事,诚信的缺席造就的只能是一出荒唐闹剧,伤人伤己。做生意欺诈耍赖逃不过天理人心,也逃不过法网恢恢,恋爱婚姻亦如是。

结婚不到半年即喜得贵子,是92年的桐乡小伙小新家里的头等喜事。但令小新始料未及的是妻子小白生了孩子后突然对自己十分冷淡,远没有谈恋爱那会的亲热甜蜜。沉浸在初为人父的喜悦里的小新,思量或许是生孩子辛苦的缘故,只好加倍的体贴照顾。

没多久,小白就以坐月子为名回了娘家再也不回来了。小新只觉得是自己照顾不周,只好勤快地到岳父岳母家帮忙,但是小白却屡屡给小新吃闭门羹。

婚前婚后判若两人,让小新百思不得其解,恋爱时也是你依我依,难道是办婚礼不如意闹矛盾

了。可是婚礼都是按照小白的要求办的,四金彩礼一应俱全,岳父岳母也没有挑过毛病,婚礼酒席热热闹闹也没有比别人的差。自己的父母更是因为抱上了孙子对小白赞口不绝,从未说过重话。究竟问题出在哪里了?小新还在百思不得其解,小白竟然上法院起诉离婚了。

事已至此,小新也别无他法,他坚持提出孩子归自己抚养,并要求小白返还部分彩礼。

一波未平,一波又起,关于孩子的风言风语随之而起:孩子不是小新亲生的。果然亲子鉴定下来,小新不是孩子的父亲。

亲子鉴定结果出来后,小白自知理亏,撤回了离婚起诉。

接连打击之下,小新痛彻心扉,只能求助法律讨回公道,要求与小白离婚并要求小白返还彩礼,但小白只同意离婚,并不同意返还彩礼。

法官在查看案卷证据,听取各方陈述并实地调查本地婚礼风俗后,判决准许离婚,小白返还部

分彩礼及金银首饰等。

根据《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国婚姻法〉若干问题的解释(二)》第十条规定,当事人请求返还按照习俗给付的彩礼,如果查明属于以下情形,人民法院应当予以支持:(一)双方未办理结婚登记手续的;(二)双方办理结婚但未共同生活;(三)婚前给付并导致人生活困难的。本案中,被告小白婚前隐瞒与他人怀孕的事实,且在登记结婚之后双方未实际共同生活,生育后又主动提出离婚,亲子鉴定做出后又撤回起诉,以上行为表明被告存在骗婚的故意,其对夫妻感情破裂存在过错,应当返还彩礼。

法官提醒,婚姻并非游戏,须以公序良俗为底,彼此尊重。彩礼,其本意在于玉成双方伉俪情深,如果一方从始至终欺骗隐瞒并无真情,不能认定为与对方具有缔结婚姻之真意,故对由此导致的婚姻破裂后果负有责任,其所收取的彩礼应当予以返还。

董法/文